
Занятие во второй младшей группе. 
                                         Тема: «День Победы» 
Цель: Сформировать знания у детей о празднике «День Победы».  
Задачи: 
1. Сформировать у детей первоначальные сведения о Великой Отечественной Войне и о 

празднике «День Победы». 

2. Развивать умение рисовать, побуждать детей к совместной деятельности. 

3. Воспитывать у детей гордость и уважение к ветеранам ВОВ, памятникам, посвященным 

ВОВ, чувство гордости за Родину. 
Ход занятия: 
1. Знакомство с историей праздника. 
Рассматривание иллюстраций с изображением празднования Дня Победы. 
Чтение стихотворения. 

                                                                 «День Победы» 

                                                                                                (А. Усачёв) 
 

     Что такое День Победы? 

Это утренний парад: 

 Едут танки и ракеты, 

        Марширует строй солдат. 

      Что такое День Победы? 

       Это праздничный салют. 

           Фейерверк взлетает в небо, 

  Рассыпаясь там и тут. 

       Что такое День Победы? 

                                                            Это песни за столом,  

                                                            Это речи и беседы. 

                                                            Это дедушкин альбом. 

                                                            Это фрукты и конфеты, 

                                                            Это запахи весны. 

                                                            Что такое День Победы –  

                                                            Это значит нет войны. 
-9 мая - День Победы — великий праздник, как для России, так и для многих других стран 

мира, победы в Великой Отечественной войне. 

Трудной, тяжелой и страшной была эта война, много людей погибло в ней. Но армия, с 

помощью народа, победила врагов, вторгнувшихся на нашу землю и прогнала их.  

И с  тех пор каждый житель нашей страны, жители других стран отмечают этот праздник. 

В этой войне участвовали не только взрослые, но и дети. Они помогали взрослым. Было 

очень тяжело, но они справлялись с самыми трудными заданиями, совершая подвиги. 

Давайте проверим, сможете ли вы справиться с поставленными заданиями. 
 Я вам предлагаю поиграть в игру «Секретное донесение» -  2 команды по 5 человек.  

Чтобы передать секретное донесение командам нужно пройти все препятствия: 

 -это проползти под колючей проволокой (дуги),  

 -пройти «минное поле» (3 круга), 

 -перепрыгнуть через ров (спортивные палки).  

Победит та  команда, которая справится с заданием быстрее. 

А сейчас мы превратимся в лётчиков и поиграем в игру  «Летчики на аэродром».  

-По команде «Летчики на аэродром» дети  выбегают и садятся.  

-По команде «Завели моторы»- выполняем движение «моторчик».  

-По команде «Самолеты полетели» - «летают» по залу.  

-По команде «Летчики на посадку» -  садятся. 
 



В День Победы по всей нашей стране организуются праздничные парады. 
Майский праздник – День Победы отмечает вся страна. 

Надевают наши деды боевые ордена. 

Их с утра зовет дорога на торжественный парад,  

И задумчиво с порога  вслед им бабушки глядят. 

В игре «Найди свой цвет»  представим, что мы идем на парад с флажками   

(дети под музыку гуляют, на  слова «Найди свой цвет» должны собраться возле стула с 

флажком такого же цвета, который у них в руках). 
2. Знакомство детей с памятниками, посвященными дню Победы. 
-Чтобы никто не забыл доблестных героев и их подвиги, по всей стране было сооружено 

много памятников в память о героях войны. 

Также в этот день люди возлагают к военным памятникам венки и цветы. Обычно их 

приносят к «Вечному огню», который горит в каждом городе, чтобы люди никогда не 

забыли о том, как страшна война. Такой огонь есть и у нас в городе (рассматривание 

иллюстраций). 
Наше правительство заботиться о своих героях, помогает им.  

Вы тоже должны с уважением и благодарностью относиться к участникам войны  

и ко всем пожилым людям. 

3. Знакомство с праздничным салютом и демонстрация способа рисования салюта. 
-Заканчивается день Победы праздничным салютом. 
Чтение стихотворения.                

                                                         «Что за праздник?» 

                                                                                            (Н. Иванова) 

В небе праздничный салют, 

                                                      Фейерверки там и тут. 

                                                      Поздравляет вся страна 

                                                      Славных ветеранов. 

                                                      А цветущая весна 

                                                      Дарит им тюльпаны, 

                                                      Дарит белую сирень. 

                                                      Что за славный майский день? 

 

-И мы сегодня нарисуем салют в честь праздника 9 мая. 

                   Коллективная работа "Праздничный салют».  

          (демонстрация способа рисования салюта, работа детей).                               

                                                   Пусть будет мир,  

                                                   Пусть небо будет голубым,  

                                                   Пусть в небе не клубится дым,  

                                                   Пусть пушки грозные  

                                                   И пулеметы не строчат,  

                                                   Чтоб жили люди, города.  

                                                   Мир нужен на земле всегда. 
4. Итог занятия. 

-Ребята, с каким праздником мы сегодня познакомились?  

Какие памятники, посвященные Дню Победы, есть у нас в городе?  

Чем заканчивается день победы? Что мы с вами рисовали? 

 
 


